

О попавших в Сеть

Послан pastor_mihail - 20.06.2011 11:42

Собственно говоря, вопрос провакационный: а нужны ли, востребованы ли нынче форумы, в том числе и христианские?

Нынче ведь народ подался в социальные сети, там и пребывает часами. Сам себе правила устраиваешь, сам выбираешь, с кем общаться... Тем паче, что вопросы христианской жизни, как мне показалось, особенно и не волнуют молодежь, даже и тех, кто воцерковлены.

Собираетесь ли вы как-то поддерживать работы этого форума, заходя сюда, участвуя в темах?

Re: О попавших в Сеть

Послан root - 27.06.2011 05:25

Если чесно мне не нравятся форумы. Люди зря тратят время. зато интересно почитать что пишут верующие. У нас тоже есть верующие -кажется баптисты но они говорят что нельзя смотреть телевизор и у них компьютера нету

А у меня бывают вопросы но я как то не решился к ним придти. Хорошо что у вас есть сайт. Здесь много интересного можно найти.

а вот у вас здесь только пасторы пишут? А просто прихожанам разрешается иметь компьютер? А если им хочется общаться? В одноклассниках о Боге никто не пишет.

Re: О попавших в Сеть

Послан oksanita - 30.06.2011 07:34

здесь пишут не только пастора, каждый может написать придерживаясь определенных правил, которые распространяются на многие форумы (это касается оскорблений, браны, унижений и другого...).

если у вас есть вопросы задавайте их!

на счет компьютера - сам компьютер - это просто техника, вещь, он необходим лично мне для работы, служения, учебы и общения. а интернет интересная штука, как кто-то сказал, что в нем есть ВСЁ и ХОРОШЕЕ и ПЛОХОЕ. так что каждый человек лично сам для себя определяет что он в нем ищет.
